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ATADA DUCENTÉSIMA VIGÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e dez, às nove horas, no auditório da
Faculdade, realizou-se a ducentésima vigésima reunião do Conselho da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva. Estiveram
presentes os conselheiros Simone Perecmanis, Ana Maria Resende Junqueira, Antônio Xavier de
Campos, Giane Regina Paludo, Deborah Clea Ruy, José Renato Junqueira Borges, Christine
Souza Martins, Maria Júlia Pantoja de Brito, João Batista Soares, Francisco Faggion, Ângela
Patrícia Santana, Lígia Maria Cantarino da Costa, Maria Lucrécia Gerosa Ramos, Sebastião
Alberto de Oliveira, Marcelo José de Melo Rezende, Itiberê Saldanha Silva (suplente), Gabriel
Batista de Oliveira (suplente) / Caio César Cardoso (Representantes do Centro Acadêmico de
Medicina Veterinária) e Elizângela Vilar Strahel (Representante técnico-administrativo). Iniciada a
reunião, o conselheiro Xavier informou que o Laboratório de Adubos e Substratos instalado na
Fazenda Água Limpa, ira desenvolver atividades de ensino realizando análises para substratos,
corretivos, fertilizantes, etc. Em seguida, foi lida e aprovada com uma abstenção, a ata da
ducentésima oitava reunião. Logo após, a conselheira Deborah apresentou o resultado final do
concurso público na área de Reprodução Animal e Fisiologia Veterinária, o qual foi aprovado por
unanimidade com a seguinte classificação: 1º lugar: Ivo Pivato – Nota: 8,11; 2º lugar: Rodrigo
Arruda de Oliveira – Nota: 7,84; 3º lugar: Hélio Blume – Nota: 7,80; 4º lugar: Alessandra Corallo
Nicácio – Nota: 7,73 e em 5º lugar: Lilian Rigatto Martins – Nota: 7,50. Na mesma linha, a
Presidência apresentou o resultado final do concurso público na área de Gestão, Inovação e
Transferência de Tecnologia para a Agricultura e o Agronegócio, com a classificação da
candidata Solange da Costa Nogueira, que foi aprovado por unanimidade. Posteriormente, a
conselheira Deborah relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor
Eduardo Maurício Mendes de Lima, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, o qual foi
aprovado por unanimidade. Na sequência, o conselheiro Faggion relatou parecer favorável ao
pedido de nomeação da servidora Marina Rolim Bilicht, aprovada em 1º lugar no cadastro reserva
para o concurso público na área de Gênese, Levantamento, Manejo e Conservação do Solo,
aprovado por nove votos a favor, seis para encaminhar a solicitação à Procuradoria Jurídica para
análise do mérito e três abstenções. Os conselheiros José Renato e Roberta Ferro de Godoy
relataram pareceres favoráveis aos pedidos de licença capacitação docente dos professores
Antônio Xavier de Campos e Vânia Lúcia Dias Vasconcellos, respectivamente, os quais foram
aprovados por unanimidade. Prosseguindo, a Presidência prestou esclarecimentos quanto ao
pedido de credenciamento da servidora Marina Rolim Bilicht na categoria de Pesquisadora
Associada Júnior e em seguida, a conselheira Roberta apresentou o resultado final do concurso
público na área de Clínica Médica e Diagnóstico Por Imagem dos Animais de Companhia, o qual
foi aprovado por unanimidade com a seguinte classificação: Professor Adjunto: 1º lugar: Jair
Duarte da Costa Júnior - Nota: 8,33; 2º lugar: Guilherme Albuquerque de Oliveira Cavalcanti –
Nota: 8,01 – Cadastro Reserva: 1º lugar: Sabrina dos Santos Costa – Nota: 8,05 e em 2º lugar:
Marlon Ferrari com a nota 7,45. Finalizando, a conselheira Ana Maria relatou parecer favorável
ao pedido de vinculação do Médico Veterinário Mário Sérgio Almeida Falcão como Professor
Voluntário, que foi aprovado por unanimidade. Nesse sentido, foi sugerida e aprovada, uma
comissão integrada pelas professoras Ana Maria Resende Junqueira, Deborah Clea Ruy e
Simone Perecmanis, para sob a presidência da primeira, elaborar uma resolução visando a
regulamentação da contratação de Professor Voluntário no âmbito da Faculdade. Sendo onze
horas e vinte minutos, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata,
assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Cícero Lopes da
Silva, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária...............................................................................


